

Vandværksmøde

Wednesday, June 26, 2024 4:27 PM

Emne	Vandværksmøde
Link til Outlook-element	Klik her
Fra	kimj@softcontrol.dk
Nødvendige deltagere	<input type="checkbox"/> Kim Jespersen <input type="checkbox"/> Carsten Christensen <input type="checkbox"/> Jens Jørn Pedersen <input type="checkbox"/> Jonas.holst@hotmail.com <input type="checkbox"/> Peter Ubbesen
Mødedato	26.6.2024 19.00.00
Placering	Vodskovvej 135

1. Bordet rundt
 1. JJP
 - a. Vi laver skønsmæssigt hos Anders
 - b. To målere som ikke er skiftet; Skovskellet 7 og Grindstedvej 27
 2. PU:
 - a. Aflæser vandstand
 - b. Fuget hul
 - c. Der er hul i tag til udluftning. PU blænder af
 3. JH:
 - a. JH skal have kursus i websider. KJ og JH holder er kursus
 - b. JJP ligger regnskaber op
 4. CC:
 - a. Brandhane er kigget på og det er elværket. CC træffer beslutning om han selv fjerner jord eller ringer til Energinord
 - b. CC har ikke fundet nogen som vil fjerne
 5. KJ:
 - a. Møde på nordjyllandsværket (Nødgenerator)
 - i. Info er at vi kører på forsyning direkte fra kabel ved Møgelmoosevej
 - b. Færdiggøre logger system
 - i. Frederik tager kontakt til producent
 - c. KJ skal have tegning til skilt
2. Opfølgning fra general forsamling
 1. Referat: PU lavede referat direkte i bogen.
 2. Planlagt vedligehold
3. Udarbejdelse af jobbeskrivelser
 1. Bestyrelsen samt hoveddata.docx
4. Honorar for 2023

Måned	Dato	Mødeleder	Referent	Forplejning
Februar 2024	07.02.24	JH	KJ	JH

Marts 2024	20.03.24	PU	CC	PU
April 2024 (General forsamling)	24.4.24	Vælges på møde	KJ	Vælges på møde
Juni 2024	26.6.24	CC	JP	CC
August 2024	21.8.24	JH	KJ	JH
Oktober 2024	09.10.24	PU	CC	PU
December 2024	11.12.24	KJ	KJ	KJ

Noter